



注册制并非3月1日实施

证监会:新股发行要根据市场情况,有利于市场稳定

据新华社北京1月8日电 中国证监会新闻发言人邓舸8日说,全国人大常委会审议通过的注册制改革授权决定自2016年3月1日起施行,这并不意味着注册制改革将于3月1日起实施。“这里讲的3月1日,是指全国人大授权决定二年施行期限的起算点,并不是注册制改革正式启动的起算点,改革实施的具体时间将在完成有关制度规则

后另行提前公告。”邓舸在证监会例行新闻发布会上说。

邓舸说,全国人大的授权决定,为推进股票发行注册制改革提供了明确的法律依据。为此,需要国务院根据授权对注册制改革作出相关制度安排,出台相应的文件。证监会将根据国务院确定的制度安排,制定《股票公开发行注册管理办法》等相关部门规章和规范性文件。目前,证监会相关规章规

则的起草工作正有序进行,待各方面条件成熟后,将按规定向社会公开征求意见。

他表示,在注册制正式实施前,证监会将按照现行核准制的要求,继续做好股票发行审核工作。与此同时,证监会将做好发行审核工作向注册制过渡的预案。

针对当前这段时期新股发行安排的问题,邓舸说,新的新股发行规则发布后,已过会的首发公司

需按新规则的要求,制定切实可行的填补回报措施,履行董事会决议等公司内部决策程序,按新的信息披露要求修改补充招股说明书,履行会后事项程序。

他预计,上述准备工作需要半个月左右的时间。新规下的股票发行启动时间取决于企业上述准备工作完成情况。证监会将根据市场和交易系统初期运行情况,按照有利于增强市场活

力、维护市场稳定的原则,合理安排新股发行。

邓舸说,为缓解新规下新股发行对交易系统的压力,保证交易系统安全运行,初期新股发行将按各交易日均衡申购的原则安排,后期逐步进行调整。按照目前的做法,为明确市场预期,证监会仍将在企业新股发行核准后,通过证监会官方微博第一时间公布核准企业的家数和名单。



8日上午,在济南市一家证券公司的股票交易大厅内,看着大盘巨震,老股民的心也都悬着。 本报记者 魏新丽 摄

同学给内幕消息 结果赔了191万

据新华社北京1月8日电 中国证监会8日宣布,近期已对五宗案件作出行政处罚,其中,一宗编造传播虚假信息案、两宗操纵股票价格案、一宗内幕交易案和一宗信息披露违法及在限制期限内买卖股票案。

一宗编造传播虚假信息案中,刘钦涛于2015年6月2日,在东方财富网股吧的“中国南车吧”发布标题为《东莞证券针对5000万以上VIP的风险预警》帖子,编造、传播虚假信息,扰乱证券市场,证监会决定责令刘钦涛改正,对其处以15万元罚款。

两宗操纵股票价格案中,薛黎明在2015年3月12日至23日期间,通过连续申报、以高于做市商报价价格大笔申报的方式,将新三板挂牌公司“中海阳”在相关交易日的收盘价均维持在8元以上,非法获利54.58万元。胡捷通过利用资金优势连续买卖,在自己实际控制的账户间交易等方式影响“银基发展”价格,非法获利3504.78万元。证监会决定没收两人违法所得,并处以违法所得相等罚款。

一宗内幕交易案中,虞凌云的大学同学俞某为辽机集团转让沈阳合金投资股份有限公司控制权这一内幕信息的知情人,在辽机集团谈判转让合金投资控制权期间,虞凌云与俞某频繁通话。在与俞某通话后、内幕信息公开前,虞凌云买入“合金投资”200多万股,亏损191万余元,构成内幕交易。证监会决定对虞凌云处以60万元罚款。

一宗信息披露违法及在限制期限内买卖股票案中,辽机集团及相关责任人被处以140万元到20万元不等的罚款。

熔断暂停后,股市果然活了

分析师认为,市场不具备再来一轮股灾的条件

本报记者 刘相华

新年A股开局不利,在四天熔断四次后,熔断自身也“断”了。周五暂停熔断后,早盘一度遭遇恐慌抛盘,但很快止跌反弹。

8日沪指高开急速跳水,单日巨震5.7%。截至收盘,沪指报3186.41点,涨幅1.97%;创业板指报2248.99点,跌幅0.33%。两市成交共计7616亿元,其中沪市3242亿,深市4374亿。两市共106只个股涨停,9只跌停。

“很明显,原因就在于昨晚

上监管部门暂停了熔断机制,加上减持新规出台,终于止住了大盘下跌的势头,不过8日早盘也够惊心动魄的。”山东神光媒体分析师丁冲说。

对于监管部门果断暂停熔断机制,很多专家点赞。“在市场出现磁吸效应、异常熔断的情况下,暂停举措体现了监管层实事求是、解决问题的态度。”丁冲说,虽然说大盘调整起因不在熔断机制,但熔断确实通过锁死流动性,加剧了市场恐慌。

根据减持新规,从1月9日

开始,上市公司大股东计划通过交易所集中竞价交易减持股份的,须在首次卖出的15个交易日前预先披露减持计划,且其在三个月内通过集中竞价减持股份的总数不得超过公司股份总数的1%。这意味着,上市公司大股东计划减持股份的,在依规履行预披露程序后,实际从二级市场减持的时间最早也要到2月份。“因此,解禁盘对今日股市的影响甚微。”丁冲说。

丁冲认为,杠杆资金已在去年10月前得到了有效清理,

国家队和险资不会减持,养老金在场外虎视眈眈,在减持新政发布及上市公司纷纷公告不减持后,也没了减持的空间。“数来数去,目前市场上的潜在抛压,也就是游资与散户所聚集的中短投机资金。也就是说,市场不具备形成新一轮股灾的条件,只要市场的恐慌释放掉,新一轮的反弹修复就会马上到来。”

不过,丁冲也提醒,指数的修复要慢一些,跌下去要四天,涨上来可能要两周,因此,股民要想回本,只能去弱留强。

股民心态

“等行情好了,我卖卖就撤了”

8日上午9点左右,在济南市某证券公司的股票交易大厅内,已经聚集了不少股民。“不熔断了,叫停了!”大家一见面,话题就离不开熔断。

“原来从楼顶摔下去还得弹一下,现在可好,摔下去直接按地上了!”谈起熔断机制,股民王女士抱怨道。

经过开年后的连跌,大多数人依然保持谨慎观望的态度。“下周一还不知道喘什么气呢,要稳住点。”股民罗先生提醒身边的朋友。“还得小心点呀,一看了吧,都去买,都买了之后呢?还得把你弄进去。”

罗先生说,他之前买的一只股票跌了40%,虽然8日上涨了,但是依然无法回本。“你往里挤就又被抓住了,算了吧!”罗先生在大厅里待了一个多小时,便早早回家了。

股民张女士同样谨慎,“连着跌了好几天,我的股票都跌停了,可是涨的时候就涨个三毛五毛。”她说,今天这波行情还不能弥补她之前的损失。

也有人在这次震荡中彻底灰心了。股民齐女士就打起了退堂鼓,她最近买的股票跌了百分之二三十。“等行情好了我卖卖就走了,还是把钱攥到自己手里放心。”她哀叹道,“我在银行投个资,多少还有保障。玩这个怎样?辛辛苦苦赚的血汗钱都给别人了。”

8日下午3点收盘时,上证指数涨幅1.97%,深证指数涨幅1.20%,表现相对平稳。尽管如此,股民仍期待周末有更多利好消息放出,周一开盘能够继续回升。

本报记者 魏新丽

大克重《猴年大金币》超低价1折 震撼发行 全省限量100名

大规模1公斤黄金猴年大金币上海造币厂权威铸造发行,百姓极为认可的收藏的金字招牌,发行价:29800元,总重1000克;前100名仅需1折2980元,正是入手收藏的好时机,每人最多限购10套,金币正面为金猴送福头像,背面为中华人民共和国国徽等发行标识,图案均采用国际最先进的造币技术铸造,极具收藏价值,机不可失!

第一,超低价发行。材质又贵重,1公斤重的猴年大金币,以往发行的生肖题材纪念币都是小克重的,而此次发行的1公斤《猴年大金币》是一枚超大规格的纪念金币。

第二,上海造币厂铸造单位权威。《1公斤猴年大金币》由权威造币机构制造,其规格之大,背景之大,历史之厚重,折价限量发行。专家李教授明确指出:如今金币已经成

为社会各界名流收藏热点,特别是生肖金币具收藏价值

年过七旬的曾大爷买了5套后激昂地说道:“我和老伴年纪都大了,再过几年能给孙子女留点什么,是我们时时刻刻考虑的问题,今天能以折价2980元买到1公斤猴年大金币,让我激动万分。与其留几万块钱不如留下5套猴年大金币,这是极好的传家宝!”

发行公告

每套均有上海造币厂收藏证书、金银制品质量监督检验报告。全国限量发行:2000套 统一发行价:29800元/套 前100名2980元/套 发行地址:济南市历下区青年东路18号 山东广电产业大厦一楼

订购热线:400-667-8606

全省免费送货,货到付款